Приложение
I. Уравнения, содержащие параметры в логарифмируемом выражении:

1. log5(х-2)+2log5(х3-а)+log5(х-2)-1 = 4

Ответ: 1) при а
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2. log2х(ах+1) = 0,5

Ответ: 1) при 0 < а 
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            2) при а < 0  
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            3) при а = -4 х = 
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3. log2(6х2+25х)=1+ log2(ах+4а-2)

Ответ: 1) при а
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Ответ: при a > b > 0 
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5. 
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Ответ: 1) при а < 1, а ≠ 0, а ≠ -1 
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            2) при а 
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 1, а = 0, а = -1 решений нет

6. Известно, что х = 9 является корнем уравнения 
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Ответ: х1 = 9, х2 = 15 при а = 3

II. Уравнения, содержащие параметры в основании:
1. 
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Ответ: 1) при а > 0, а ≠ 1 х = 5

            2) при а < 0, а = 1 решений нет
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Ответ: 1) при 
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            2) при а = 
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            3) при 
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Учитывая ОДЗ:    а > 0      имеем

                               а ≠ 1

Ответ: 1) при 
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            2) при а = 
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Ответ: 1) при а > 0, а ≠ 1  
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            2) при а < 0 а = 1 уравнение не имеет смысла
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Ответ: 1) при 0 < а < 1 
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2) при а > 1 
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III. Уравнение, содержащие параметры и в основании и в логарифмируемом выражении
1. 
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Ответ: 1) при 
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Ответ: 1) при b > 0, b ≠ 1, 
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            2) при b < 0, b ≠ -1, 
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Ответ: 1) при 
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 х = а2
            2) при 
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 EMBED Equation.3  [image: image51.wmf];
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Ответ: 1) при а = 1   
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            2) при а > 0, а ≠ 1     
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Ответ: 1) при ab ( 0, ab ≠ 1, 
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                 x1 = 0, x2 = a+b, 
                 x3 = 0,5(
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2) при ab ( 0, ab ≠ 1, 
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Ответ: 1) при 
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                        х1 = а-1; х2 = а+1

            2)при а = 2 х = 3

Ответ: 1) при а ( 0, 
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7. 
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Ответ: при а ( 0, 
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Ответ: при а ( 0, а ≠ 1, 
[image: image73.wmf]2

1

a

¹

   х = а2






























_1229851606.unknown

_1229860605.unknown

_1229890947.unknown

_1229941133.unknown

_1229943894.unknown

_1229949280.unknown

_1229949310.unknown

_1229948248.unknown

_1229949153.unknown

_1229946943.unknown

_1229942827.unknown

_1229943886.unknown

_1229942790.unknown

_1229942813.unknown

_1229942759.unknown

_1229892460.unknown

_1229894042.unknown

_1229941113.unknown

_1229892464.unknown

_1229892425.unknown

_1229892431.unknown

_1229892185.unknown

_1229892369.unknown

_1229892170.unknown

_1229883203.unknown

_1229883860.unknown

_1229883878.unknown

_1229888272.unknown

_1229890127.unknown

_1229883867.unknown

_1229883824.unknown

_1229880380.unknown

_1229881586.unknown

_1229881597.unknown

_1229881514.unknown

_1229860626.unknown

_1229853559.unknown

_1229856562.unknown

_1229858095.unknown

_1229860575.unknown

_1229857008.unknown

_1229855680.unknown

_1229855690.unknown

_1229853764.unknown

_1229852263.unknown

_1229852337.unknown

_1229852528.unknown

_1229852298.unknown

_1229851813.unknown

_1229851998.unknown

_1229851724.unknown

_1229773668.unknown

_1229777609.unknown

_1229850091.unknown

_1229850730.unknown

_1229778236.unknown

_1229775967.unknown

_1229777345.unknown

_1229775708.unknown

_1229767207.unknown

_1229772430.unknown

_1229772675.unknown

_1229767264.unknown

_1229765205.unknown

_1229767096.unknown

_1229763689.unknown

_1229763988.unknown

